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Οφτε ςτα ςχολεία τθσ Α’ Ακινασ οφτε ΚΑΙ ΠΟΤΘΕΝΑ! Με email ςτα ςχολεία εμφανίςτθκε 

ο νζοσ ςφμβουλοσ εκπαίδευςθσ των νθπιαγωγϊν γενικισ καλϊντασ τισ νεοδιόριςτεσ 

ΠΕ60 ςε ςυνάντθςθ για τθν ατομικι αξιολόγθςθ – ΝΑ ΣΗΝ ΑΚΤΡΩ΢ΕΙ ΣΩΡΑ! 

Σθν Παραςκευι 10/2 ενθμερωκικαμε ότι ο ςφμβουλοσ εκπαίδευςθσ των ΠΕ60 τθσ Αργολίδασ, που 

ζχει υπό τθν ευκφνθ του νθπιαγωγεία και τθσ Α’ Ακινασ, ςτθν Ν. Φιλαδζλφεια, ςτθ Ν. Χαλκθδόνα και 

ςτο Γαλάτςι, καλεί τισ νεοδιόριςτεσ ςυναδζλφιςςεσ ςε ςυνάντθςθ τθν Δευτζρα 13/2 για ενθμζρωςθ 

για τθν ατομικι αξιολόγθςθ! 

Με παρζμβαςθ των ΢υλλόγων Αριςτοτζλθ και Ακθνά που καλφπτουν τα ςχολεία τθσ περιοχισ 

απαιτικθκε θ ΑΜΕ΢Η ακφρωςθ τθσ ςυγκεκριμζνθσ ενθμζρωςθσ αλλά και οποιαδιποτε ςκζψθ για 

επόμενθ! Δθλϊκθκε ξεκάκαρα ςτον ςφμβουλο να ςυνταχκεί με τισ αποφάςεισ του κλάδου 

διαφορετικά το εκπαιδευτικό κίνθμα κα βρεκεί απζναντί του! 

Με βάςθ το παραπάνω ςυμβάν ενθμερϊνουμε όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ τα παρακάτω: 

Οι αξιολογθτζσ που κάνουν αυτζσ τισ μζρεσ τισ πρϊτεσ απόπειρεσ να κλείςουν ραντεβοφ με τουσ/τισ 

ςυναδζλφουσ/ιςςεσ, ϊςτε να ξεκινιςουν τθν απαράδεκτθ διαδικαςία τθσ ατομικισ αξιολόγθςθσ, 

παίρνουν τθν απάντθςθ που τουσ αντιςτοιχεί από τθν αποφαςιςτικι και μαχθτικι ςτάςθ του κλάδου. 

΢τζλνουμε μινυμα προσ όλεσ τισ κατευκφνςεισ, ςτθν κυβζρνθςθ, ςτο Τπουργείο και τα παπαγαλάκια 

του: «θ κατθγοριοποίθςθ των ςχολείων και ο εξευτελιςμόσ των εκπαιδευτικϊν δε κα περάςουν». 

Με βάςθ τθν ομόφωνθ απόφαςθ του Δ΢ τθσ ΔΟΕ: 

- Από τθ Δευτζρα ςε ΟΛΑ τα ςχολεία ΤΠΟΓΡΑΦΟΤΜΕ ΟΛΟΙ οι εκπαιδευτικοί (μόνιμοι, νεοδιόριςτοι, 

αναπλθρωτζσ) τθ διλωςθ ςυμμετοχισ ςτθν απεργία αποχι που ζχει προκθρφξει θ ΔΟΕ, ςε ζνα ΕΝΙΑΙΟ 

ζντυπο και το κατακζτουμε ςτο πρωτόκολλο του ςχολείου. 

- Δεν ςυμμετζχουμε ςε καμία εξωδιδακτικι διαδικαςία ςχετικι με τθ ατομικι αξιολόγθςθ (ραντεβοφ 

με ΢φμβουλο Εκπαίδευςθσ, ενθμζρωςθ ψθφιακισ πλατφόρμασ κ.τ.λ.). 

- Αξιοποιοφμε ΟΛΟΙ οι εκπαιδευτικοί τισ 3ωρεσ ςτάςεισ εργαςίασ τθσ ΔΟΕ (καλφπτουν όλο το 

εργαςιακό) για να μθν μπουν οι αξιολογθτζσ ςτισ τάξεισ μασ. 

- Απαιτοφμε με όλα τα μζςα (παραςτάςεισ ςτισ διευκφνςεισ, εξϊδικα διαμαρτυρίασ κ.α.) να 

μονιμοποιθκοφν άμεςα ΟΛΟΙ οι νεοδιόριςτοι. Να μπει τζρμα ςτθν ομθρία.  

- Σθν Σετάρτθ 15/2 απεργοφμε ΟΛΟΙ, να μθν ανοίξει κανζνα ςχολείο. Με ζνα μεγάλο απεργιακό 

ποτάμι που κα κατακλφςει όλθ τθ χϊρα βροντοφωνάηουμε: Δάςκαλοσ ςκυφτόσ - αμόρφωτοσ λαόσ. 

ΔΕΝ κα τουσ αφιςουμε να πατιςουν πόδι ςτα ςχολεία μασ! Όλα τα ςωματεία τθσ Α' Ακινασ 

δθλϊνουμε κα είμαςτε εκεί, όπου ο ςυγκεκριμζνοσ ςφμβουλοσ και οποιοςδιποτε άλλοσ καλεί, 

μαηικά, αποφαςιςτικά, ςε κάκε βιμα να μπλοκάρουμε κάκε απόπειρα. 

ΕΝΑ΢ ΓΙΑ ΟΛΟΤ΢ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ! ΘΑ ΝΙΚΗ΢ΟΤΜΕ ΚΑΙ ΠΑΛΙ! 


